MOHOTOHHOCTDH M IKCTPeMYM (PYHKLIMH
Howmepa no yueOGHOMY KypHAITY
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1 BapuaHt 2 BapMAHT
1. ITo rpaduky npou3BoaHON NOCTpoiiTe 3cku3 rpaduka pyHkimu y=F(x)
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2. Io rpaduky dpyukimm y=f(X) mocrpoiite 3cku3 rpaduka npoussoaHou y=Ff’(x)
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3. Iloctpoiite acku3 rpadurka kakoi-HUOy b QYHKINY, 00JIaaroNIel yKa3aHHBIMI CBOWCTBAMU:

a) yHKUMA MMeeT ABe TOYKHM MAKCHMyMa, OGHY TOUYKY MH-
HHUMYyMa H fBASeTCA OrpaHHYeHHOI;

6) dyHKIMA BO3pacTaeT Npu x < 1 u npuM x 2 5 ¥ yOeIBAeT
Ha npoMmexyTke [1; 5], Touxka x = 1 ABNAeTCA KPHTHYECKOMH,
a TOYKa X = 5 — CTalMOHAPHOM;

4. N3o00pasute acku3 rpaduka Gynxipm Y=Ff(X), eciin mpoMexyTKu MOCTOSHCTBA 3HaKa Mpou3BoaHOM f’'(X) mpeacraBieHsl Ha cxeme
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a) Haobpaswre sckua rpaduKa NponasofHOR QYHKINE ¥ = flx),
€CJIH M3BECTHO, UTO JAHHAN QYHKIMA BO3pacTaeT HA (—o0; 1)
5. yOmBaeT Ha NpOMEXNYTHE (1; +oa).

6) Haobpaaure ackH3 rpaduka mponaBoaHol GyHKIIH ¥ = f(x),

eCIH H3IBECTHO, 4YTO JaHHAA QyHKIHA ybhiBaeT Ha Tyge

(—co: —1], emospactaer Ha otpeske [-1; 3], yOrmaer HA Myue
5 [3; +oa).
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2. Ilo rpaduky pyukimm y=f(X) mocrpoiite 3cku3 rpaduka npousBoaHoi y=Ff’(x
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3. Iloctpoiite acku3 rpaduka kakoi-HuOy b QYHKIIUY, 00JIaaroNIel yKa3aHHBIMI CBOWCTBAMU:

B) QyHKIHA MMeeT PasphiB B TOUKE X = —2, MAKCHMYM B TOYKE
x =-1 ¥ MHHEMYM B TOYKe X = 1;

r) OYHKIHA MMEET MOPH30HTAIBHYI ACHMITOTY Y = 3 NpH
X — 00, OJHY TOYKY MAKCHMYMa M OOHY TOYKY MHHHMYMA.

4. N3zo00pasute acku3 rpaduka Gynaxipm Y=Ff(X), eciiu mpoMeXyTKu MOCTOSHCTBA 3HaKa Mpou3BoaHoM f’'(X) mpeacraBieHsl Ha cxeme
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. a) IToerpofiTe scxkus rpadrxa pyEROoun, anddepeEnupyemMoit
HA wHTepBane (@, b), HMermel Ha aTOM HHTepBale OSHY TOY-
EY MHUHHMYMA, JB& TOUKH MAKCHMYMA H He MMelined Haud-

5. MEHBIIEro JHAYEHHA.

@) IMocTpoitre ackna rpathrea dyarnnn, gajudeperEPYeMOH

HA HETepBane (@, b), HaMemeil Ha HeM JBe TOYKH MHHHMYMA,

ABe TOYHH MAKCHMYMA, HO He WMeRIed HE HAMMEeHBIIErD,
5, H HAHGOABIIEro IHAYEHMH.




